

PASADENA COMMUNITY FOUNDATION Building Hometown Legacies

Wire Transfer Information

Dear Donor:

Thank you for your donation. Please help us with the following to ensure that the wire transfer of your securities to the Pasadena Community Foundation goes smoothly.

1. Please provide the following information to your bank to transfer funds to the Pasadena Community Foundation.

Beneficiary Name: Pasadena Community Foundation Account Number: 80-88001436 Routing Number: 322070381 Bank Name: East West Bank Address: 135 N. Los Robles Ave., Suite 600 Pasadena, CA 91101 If the bank has a memo, please put the name fund of the fund the gift should be applied to.

2. Please call (or fax/email/mail) the Pasadena Community Foundation and let us know that the wire transfer is taking place and include the donor name and the name of the fund the gift should be applied to.

Attn: Jennifer Clark Donor Relations Associate Pasadena Community Foundation 301 E. Colorado Blvd. Suite 810 Pasadena, CA 91101

Email: jclark@pasadenacf.org Phone: (626) 796-2097 x 3 Fax: (626) 583-4738